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НОВИ САД - Председник Лиге социјалдемократа Војводине (ЛСВ) Ненад Чанак изјавио
је да Војводини не треба независност, већ другачији положај у Србији.

  

"Ми имамо једну државу и она се зове Република Србија и у тој Србији Војводина мора
да пронађе свој положај. Војводини не треба независност већ Војвођани, слободни људи
који могу да одлучују о својој судбини. То је добро за Србију, то је добро за Војводину",
рекао је Чанак на свечаности обележавања 25 година од оснивања ЛСВ.

  

  

Он је додао и да Војводина мора да има кичму, своје име и презиме, а не да буде северна
српска, јужна мађарска или источна хрватска покрајина.

  

Заменик председника ЛСВ Бојан Костреш рекао је вечерас да је Устав Србије лош, да
није одржив, као и да није у интересу Војводине.

  

"Сав новац који се заради у Војводини треба овде и да остане. Колико кошта држава
Србија - нека кажу, платићемо, јер барем смо ми навикли да плаћамо рачуне. Али само
толико, ни динар више, све остало мора да остане овде", рекао је Костреш.

  

Према његовим речима, у новом Уставу Војводина мора да има законодавну, судску и
извршну власт, имовину и изворне приходе.

  

"Војвођаска земља не може да се продаје странцима, а ми никада нећемо одустати од
војвођанског Нафтагаса, Електровојводине и свега што нам је отето", поручио је заменик
председника ЛСВ.
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Он је додао и да Војводина жели да помогне Србији да се развија и да све што
Војводина тражи јесте да добије оно што ће добити и остале покрајине, које треба да
настану у Србији.

  

На обележавању 25 година од оснивања ЛСВ вечерас су били присутни, између осталих,
и бивши председник државе Борис Тадић, председници Покрајинске владе и Скупштине
Бојан Пајтић и Иштван Пастор, амбасадор Црне Горе у Србији Бранислав Мићуновић,
као и гости из пријатељских партија из Босне и Херцеговине, Црне Горе и Хрватске.

  

(РТВ-Бета)
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